

# पुलिस से मुठभेड़ में अपराधी घायल

## कार्रवाई

श्रावस्ती, संवाददाता। सिरसिया पुलिस और हिस्ट्रीशीटर के बीच रविवार रात को मुठभेड़ हुई। अपराधी को पकड़ने गई पुलिस टीम पर हिस्ट्रीशीटर ने फायर झोंक दिया जिसमें टीम के सभी लोग बच गए। वहीं जवाबी कार्रवाई में पुलिस ने भी फायरिंग की और बाएं पैर में गोली लगने के बाद पुलिस ने हिस्ट्रीशीटर को गिरफ्तार कर लिया।

सिरसिया थाना क्षेत्र के महासेमरा निवासी राजू मौर्या पुत्र विद्याराम के घर बीते 20 अप्रैल 2023 की रात को असलहे के बल पर डेढ़ लाख रुपये नकदी समेत सोने चांदी के जेवरात की बड़ी लूट की वारदात हुई थी। पीड़ित की तहरीर पर पुलिस ने मामला दर्ज किया था। वहीं पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह ने भिनगा क्षेत्राधिकारी अतुल कुमार चौबे के नेतृत्व में दो टीमों का गठन कर मामले के अनवारण की जिम्मेदारी सौंपी थी। सिरसिया प्रभारी निरीक्षक योगेन्द्र कुमार राय मामले की जांच में जुटे थे। रविवार रात में प्रभारी निरीक्षक को सूचना मिली कि हिस्ट्रीशीटर हसन अली पुत्र बच्छन निवासी बाबापुरवा हल्लाजोत थाना

- रविवार रात सिरसिया पुलिस व हिस्ट्रीशीटर के बीच हुई मुठभेड़
- हिस्ट्रीशीटर ने पुलिस टीम पर झोका फायर, बाल बाल बचे

कोतवाली भिनगा की जमुनीकला गांव में चोरी करने की योजना है। सूचना पर प्रभारी निरीक्षक की ओर से पुलिस बल की दो पार्टी बनाकर आरोपी की घेराबन्दी की गयी। आसमान सिंह टिटिहिरिया नहर पुल के पास आरोपी ने पुलिस पार्टी पर फायर झोंक दिया। जिसमें टीम के लोग बाल बाल बच गए। आत्मसुरक्षा में जवाबी कार्रवाई करते हुए पुलिस ने भी फायरिंग की।

जिसमें गोली हसन अली के बाएं पैर में लगी और वह घायल होकर गिर गया। जिसके बाद पुलिस पुलिस टीम ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। जबकि उसके साथ रहे एक और आरोपी राजेन्द्र फायर करते हुए अंधेरे का फायदा उठाकर फरार हो गया। गिरफ्तार करने के बाद पुलिस की ओर से घायल हिस्ट्रीशीटर को इलाज के लिए सीएचसी सिरसिया में भर्ती कराया। वहीं फरार आरोपी की गिरफ्तारी के लिए टीमों लगा दी

## रंजिश में गांव के ही व्यक्ति ने कराई थी लूट

पुलिस के अनुसार महासेमरा निवासी राजू मौर्या गांव में ही सड़क पर गिट्टी मोरंग की दुकान करता है। उसके दुकान के सामने ही महासेमरा निवासी सकटूराम विश्वकर्मा पुत्र बहादुर विश्वकर्मा की भी गिट्टी मोरंग की दुकान है। रंजिश के चलते सकटूर ने साजिश रची और हिस्ट्रीशीटर हसन अली पुत्र बच्छन उर्फ बेचन से सम्पर्क किया। जिसके बाद हिस्ट्रीशीटर ने लूट की वारदात को अंजाम दिया। पुलिस की ओर से सकटूर को जेल भेजा गया था। वहीं हिस्ट्रीशीटर असन अली का लम्बा अपराधिक इतिहास है। वह जिले का टाप-10 अपराधी है। जिसके विरुद्ध कोतवाली भिनगा में 10, इकौना में तीन तथा सिरसिया थाने में सात समेत कुल 20 गंभीर मामले दर्ज हैं। जिसमें यूपी गैंगेस्टर एक्ट भी शामिल है।

गई हैं। हिस्ट्रीशीटर के कब्जे से पुलिस ने एक अपाचे बाइक, एक तमन्चा 315 बोर, एक खोखा व एक जिन्दा कारतूस, चोरी गया आधार कार्ड व चोरी के 7300 नगद बरामद किया।